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Dichiaro di aver preso visione dell'informativa privacy (D. Lgs. 196/2003 e
Regolamento UE 2016/679) e di accettarne il contenuto.

696 risposte

1. Quale indirizzo frequenti?

696 risposte

Questionario sulla dida�ica a distanza-
STUDENTI
696 risposte

Pubblica i dati di analisi

Si

100%

Indirizzo Liceo Classico
Indirizzo Linguistico Esabac
Indirizzo Linguistico
Internazionale
Indirizzo Liceo Scientifico

21,1%

25,3%

37,9%

15,7%

https://docs.google.com/forms/d/1uYMKwE8wbWIuOlKxxMOl0nVpHUL-SvKphuHcZ_xp4WQ/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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2. Quale classe frequenti?

696 risposte

3. A quali di queste modalità partecipi (anche più risposte)?

696 risposte

Prima
Seconda
Terza
Quarta
Quinta

19%

15,1%

17,1%

23,3%

25,6%

0 200 400 600 800

Videolezioni in streaming
Videolezioni registrate
Audiolezioni o podcast

Invio di dispense o altro
materiale

Questionari e verifiche
online

Di tutto e di più

Approfondimenti

685 (98,4%)685 (98,4%)685 (98,4%)
251 (36,1%)251 (36,1%)251 (36,1%)

296 (42,5%)296 (42,5%)296 (42,5%)
499 (71,7%)499 (71,7%)499 (71,7%)

476 (68,4%)476 (68,4%)476 (68,4%)
670 (96,3%)670 (96,3%)670 (96,3%)

616 (88,5%)616 (88,5%)616 (88,5%)
494 (71%)494 (71%)494 (71%)

1 (0,1%)1 (0,1%)1 (0,1%)
1 (0,1%)1 (0,1%)1 (0,1%)
1 (0,1%)1 (0,1%)1 (0,1%)
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4. Quali strumenti utilizzano i tuoi docenti? (anche più risposte)

696 risposte

5. Che dispositivi utilizzi per l'apprendimento a distanza? (anche più
risposte)

696 risposte

0 200 400 600 800

Registro elettronico
Google Classroom

Google Meet
Google Moduli

Google Documenti
YouTube
RaiPlay

Whatsapp o altri sistemi di
messaggisti…

E-mail
skype

Google Drive
Filipgrid

Bsmart, DeaScuola
email

Google drive

662 (95,1%)662 (95,1%)662 (95,1%)
692 (99,4%)692 (99,4%)692 (99,4%)
694 (99,7%)694 (99,7%)694 (99,7%)

255 (36,6%)255 (36,6%)255 (36,6%)
237 (34,1%)237 (34,1%)237 (34,1%)

314 (45,1%)314 (45,1%)314 (45,1%)
110 (15,8%)110 (15,8%)110 (15,8%)

30 (4,3%)30 (4,3%)30 (4,3%)
558 (80,2%)558 (80,2%)558 (80,2%)

6 (0,9%)6 (0,9%)6 (0,9%)
2 (0,3%)2 (0,3%)2 (0,3%)
2 (0,3%)2 (0,3%)2 (0,3%)
1 (0,1%)1 (0,1%)1 (0,1%)
1 (0,1%)1 (0,1%)1 (0,1%)
1 (0,1%)1 (0,1%)1 (0,1%)
1 (0,1%)1 (0,1%)1 (0,1%)
1 (0,1%)1 (0,1%)1 (0,1%)

0 200 400 600

Computer da tavolo

Computer portatile

Tablet

Smartphone

Nessuno, solo libri o altro
materiale c…

106 (15,2%)106 (15,2%)106 (15,2%)

554 (79,6%)554 (79,6%)554 (79,6%)

99 (14,2%)99 (14,2%)99 (14,2%)

542 (77,9%)542 (77,9%)542 (77,9%)

6 (0,9%)6 (0,9%)6 (0,9%)
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6. Come giudichi il dialogo a distanza con i tuoi docenti?

696 risposte

7. Come giudichi l'impegno che ti viene richiesto?

696 risposte

1 2 3 4 5
0

100

200

300

15 (2,2%)15 (2,2%)15 (2,2%) 63 (9,1%)

255
(36,6%)

285
(40,9%)

78 (11,2%)

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 3 (0,4%)3 (0,4%)3 (0,4%)

139 (20%)

383 (55%)

171
(24,6%)
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8. Come giudichi l'organizzazione che il nostro Liceo ha messo in campo?

696 risposte

9. Quali difficoltà stai incontrando? (anche più risposte)

696 risposte

1 2 3 4 5
0

100

200

300

14 (2%)14 (2%)14 (2%) 55 (7,9%)

171
(24,6%)

291
(41,8%)

165
(23,7%)

0 100 200 300 400

Collegamento a Internet
lento o insuffi…

Difficoltà ad utilizzare le
app o i pro…

Difficoltà
nell'organizzazione dello

st…

Problemi di carattere
emotivo o persona…

342 (49,1%)342 (49,1%)342 (49,1%)

36 (5,2%)36 (5,2%)36 (5,2%)

76 (10,9%)76 (10,9%)76 (10,9%)

287 (41,2%)287 (41,2%)287 (41,2%)

260 (37,4%)260 (37,4%)260 (37,4%)

51 (7,3%)51 (7,3%)51 (7,3%)

147 (21,1%)147 (21,1%)147 (21,1%)

163 (23,4%)163 (23,4%)163 (23,4%)
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10. Qual è la tua esperienza con la didattica online?

696 risposte

11. Che cosa pensi della didattica online?

696 risposte

Mi trovo a mio agio e sto
imparando tanto quanto con l…
Sto imparando un po' di meno
ma sto sviluppando altre com…
Sto imparando abbastanza, ma
a volte faccio fatica
Sto imparando meno cose, ma
cerco di adattarmi alla situazi…
Non mi piace e di conseguen…
Per comunicare con i miei am…

30,5%

26,1%

30,3%

I docenti dovrebbero integrarla
regolarmente anche in
condizioni di normalità
In condizioni di normalità può
essere utile solo per esigenze
particolari
Andrebbe utilizzata solo in
condizioni di emergenza18,7%

33,3%

48%
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12. Hai qualche consiglio da darci?

246 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

No

no

Ridurre le ore di lezione

No

Ridurre le ore settimanali

Diminuire le ore di lezione

Meno ore e più riposo che fare orario pieno per tutta la settimana è difficile

Sostenere le famiglie con il comodato d'uso di computer o tablet

Google classroom potrebbe essere utilizzato per la consegna dei compiti,anche in
condizioni di normalita

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1uYMKwE8wbWIuOlKxxMOl0nVpHUL-SvKphuHcZ_xp4WQ/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

